

OBAVEŠTENJE O PRAVIMA NESAGLASNIH AKCIONARA

Povodom donošenja odluke o raspolaganju imovinom velike vrednosti

Ovo Obaveštenje upućuje se dana 12.08.2021. godine akcionarima koji imaju pravo glasa na vanrednoj Skupštini akcionarskog društva „BIGZ PUBLISHING“ a.d. Beograd, koja će se održati 02.09.2021.godine u prostorijama društva u Beogradu, Požeška br. 60, sa početkom u 12,00 časova.

Pravo na učešće u radu sednice imaju akcionari koji su na dan 23.08.2021.godine, tj. na deseti dan pre održavanja sednice (dan akcionara), upisani u jedinstvenu evidenciju akcionara Centralnog registra hartija od vrednosti. Svojstvo akcionara se utvrđuje na osnovu izvoda iz jedinstvene evidencije akcionara Centralnog registra hartija od vrednosti.

Akcionari koji glasaju protiv ili se uzdrže od glasanja za odluku Skupštine po tački 5. dnevnog reda, kako je to navedeno u Sazivu (pozivu) za vanrednu Skupštinu, i to:

Tačka 5. Dnevnog reda:

Donošenje Odluke o odobravanju raspolaganja imovinom velike vrednosti Društva - odobrenje zaključenja ugovora o zajmu sa pravnim licem BIGZ školstvo d.o.o., ul. Požeška 60, matični broj 20198664, PIB 104603704, kao zajmoprimcem

smatraju se nesaglasnim akcionarima u smislu Zakona o privrednim društvima.

Nesaglasni akcionari imaju pravo na otkup akcija po najvećoj vrednosti na dan donošenja odluke o sazivanju sednice Skupštine, pri čemu se u obzir uzimaju knjigovodstvena, tržišna i procenjena vrednost akcija navedene u materijalima za vanrednu Skupštinu.

Svaki akcionar koji namerava da iskoristi svoje pravo na otkup akcija **dužan je da dostavi** društvu „BIGZ PUBLISHING“ a.d. Beograd, **pisani zahtev** o nameri da koristi svoje pravo na otkup akcija ako se na Skupštini donese predmetna odluka, a akcionar glasa protiv ili se uzdrži od glasanja za navedenu odluku, u roku od 15 dana od dana zaključenja sednice Skupštine.

Društvo je u obavezi da u roku od 60 dana od dana isteka roka za dostavljanje zahteva za otkup akcija, nesaglasnom akcionaru isplati vrednost njegovih akcija koje su predmet zahteva, koja je jednaka najvišoj od navedene tri (3) vrednosti iz ovog obaveštenja.

Akcionar koji ne uputi zahtev o nameri da koristi svoje pravo na otkup akcija ili glasa ZA predmetnu odluku nema pravo na otkup akcija.

Ako akcionar smatra da je plaćeni iznos njegovih akcija niži od vrednosti utvrđene u skladu sa zakonom, ili ako „BIGZ PUBLISHING“ a.d. ne izvrši isplatu, akcionar ima pravo da podnese tužbu nadležnom sudu u roku od 30 dana od dana isplate, odnosno 30 dana od dana isteka roka za tu uplatu, ukoliko ona nije izvršena.

Pravo na otkup akcija ima i akcionar koji nije prisustvovao sednici Skupštine na kojoj se odlučuje o donošenju odluke o raspolaganju imovinom velike vrednosti, a glasao je u

odsustvu putem formulara za glasanje i izjasnio se protiv ili se uzdržao od glasanja za navedenu odluku.

Ovo obaveštenje i formular zahteva za otkup akcija od nesaglasnih akcionara se objavljuju na internet stranici Društva i dostupni su i u sedištu društva „BIGZ PUBLISHING“ a.d. Beograd, Požeška 60, svakog radnog dana u vremenu od 10:00 časova do 12:00 časova.

**ČLAN ODBORA DIREKTORA
IZVRŠNI DIREKTOR**

Velibor Aleksić